



[С 1 сентября 2021 года в республике можно получить идентификационную карту гражданина](#)

Биометрические паспорта и ID-карты. В чем их преимущество перед обычными паспортами рассказали на телеканале ОНТ.

Возможно, не все заметили, но 1 сентября начался не только новый учебный год, но и произошла настоящая революция в паспортной системе страны. На смену привычному документу в темно-синей обложке приходит биопреемник. Также вводится ID-карта гражданина с широким набором функций и удобств, которые понравятся, прежде всего, предпринимателям. Ведь это позволяет сэкономить и время, и деньги.

Смотрите [сюжет](#) на канале ОНТ [в программе Контур](#)

[Видеоролик: Идентификационная карта гражданина Республики Беларусь \(ID-карта\) - ключ в мир цифровых возможностей](#)

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/08-09-2021-7459>